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· Gabarito dos exercícios do livro; pág.: 251 e 252.
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EXERCICIOS PROPOSTOS

| 22 Classifique os quadriliteros em trapézio ou paralelogramo.

a) L]
paralelogramo paralelogramo
b) d)
trapézio trapézio

f

23 Quantas diagonais tem um quadrilatero? 2

24 Em papel quadriculado, desenhe

f

a) um losango que ndo seja quadrado; o
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]| 24 Em papel quadriculado, desenhe

a) um losango que ndo seja quadrado;

b) um losango que seja quadrado;

) um retdngulo que ndo seja quadrado;

d) um retangulo que seja quadrado.

Veja as construgdes no Suplemento com orientages para o professor.
Resoludo

Exemplos de respostas
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RE 25 Desenhe em seu caderno:

a) um paralelogramo que tenha diagonais de mesma medida;

b) um paralelogramo que nio tenha diagonais de mesma medida.
Veja as construgdes no Suplemento com orientages para o professor.

Resoludo

Exemplo de respostas
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]| 26 Entre as afirmagbes a seguir, indique as verdadeiras. Depois, diga por que as
demais afirmagdes sio falsas

ANDREVAZZIOS.

a) Todo losango é um retangulo
Falsa, pois h4 losangos cujos angulos internos ndo séo angulos retos.
b) Todas as diagonais de um paralelogramo tém medidas iguais.

Falsa, pois um paralelogramo que ndo é retangulo tem diagonais com medidas
diferentes.

'odo a
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c) Todo quadrado é um losango. verdadeira

d) Existem paralelogramos que tém todas as diagonais congruentes.

verdadeira

AJ]| 27 Reiina-se com um colega e construam um angulo de 75° e vértice B. Marquem

2 um ponto A que diste 7 centimetros de B em um de seus lados e um ponto C
que esteja a 4 centimetros de B no outro lado. Depois, tracem com o
compasso dois arcos: um com a ponta-seca em A e 4 centimetros de abertura,
outro com a ponta-seca em Cee 7 centimetros de abertura, cortando o
primeiro arco em um s6 ponto (D), de modo que CD e AB ndo tenham ponto
comum.

a) Que poligono vocés obtiveram? paralelogramo

b) Que poligono seria obtido se vocés substituissem as distancias de
4 centimetros e 7 centimetros por 6 centimetros? losango

c) E se substituissem o dngulo de 75° por 90°? retangulo

d) E se substituissem as distancias de 4 centimetros e 7 centimetros por
6 centimetros e o angulo de 75° por 90%? quadrado
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